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INSPIRAŢIE ŞI CONFORT
Materializare a conceptului de mansardă locuibilă, proiectul realizat în cartierul rezidenţial din 
Târgu Mureş reprezintă un exemplu reuşit de valorificare maximă a spaţiilor disponibile.  Proiectul
a presupus o serie de modificări în configuraţia existentă a casei standard pentru a veni în
întâmpinarea nevoilor proprietarilor care, alături de satisfacerea considerentului de ordin spaţial, 
au adăugat un plus de atractivitate locuinţei, sporindu-i confortul şi eleganţa. S-au mărit
considerabil bucătăria şi spaţiul de luat masa astfel încât să poată fi utilizat şi ca spaţiu de 
socializare, de relaxare, statut facilitat de priveliştea generoasă asupra întregului cartier.

Opţiunea suplimentară de instalare a 
unei combinaţii de patru ferestre de 
mansardă în această încăpere o 
transformă în cea mai atractivă parte a 
casei, satisfăcând în acelaşi timp
cerinţele funcţionale de ventilaţie şi 
lumină naturală optimă. Amenajarea
încântă prin farmec şi atractivitate, prin
aerul boem şi deschiderea spre cer, 
imprimând un raport de compatibilitate
între sentimentul de libertate şi 
atmosfera caldă. Dotarea cu ferestrele
de mansardă potrivite vine în
întâmpinarea nevoii de relaxare şi 
confort, păstrând un nivel estetic ridicat
al ansamblului.



UN INTERIOR PRIMITOR

Casa este împărţită pe trei niveluri, demisol, parter şi 
mansardă, astfel încât să ofere suficiente încăperi pentru o 
familie cu număr restrâns de membri. Încăperile de la 
mansardă au fost proiectate pentru a beneficia de o 
distribuţie optimă a luminii, o atenţie maximă fiind
acordată alegerii  ferestrelor potrivite şi poziţionării
corecte, care să permită o manevrare uşoară şi să
faciliteze accesul la priveliştea exterioară. Satisfacţia de a 
locui într-un spaţiu cu linii arhitecturale neobişnuite, cu 
trăsături individualizate, croite special pentru “purtător”, 
conferă un sentiment desăvârşit de integrare, de linişte şi 
confort în ambientul din propria locuinţă.  Modul de 
compartimentare a spaţiului oferă un acces facil în toate
zonele casei.

Culorile în tonuri deschise alese pentru camere
accentuează senzaţia de primitor, creând o atmosferă
călduroasă în întrega locunţă. Baia a fost amenajată şi 
utilată în acelaşi spirit, mizându-se şi aici pe spaţialitate, o 
amenajare veselă şi primitoare.



VEDERE DE ANSAMBLU

Plasarea casei în partea superioară a cartierului rezidenţial oferă o privelişte de ansamblu deosebită 
asupra întregii zone, iar situarea cartierului în afara oraşului satisface dorinţa proprietarilor de 
linişte şi intimitate a locuirii precum şi accesul la multă verdeaţă în vecinătatea pădurii.
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